

**光盘挡车牌超速  
一次记9分**

快报讯 (通讯员 胡正金  
记者 田雪亭) “一次就记了  
9分,这下可惨了!”昨天,一  
辆使用光盘挡住车牌在高速  
路上飙开的轿车被交警拦了  
下来,面对这么重的处罚,驾  
驶员后悔不已。

昨天上午,六合高速交警  
大队民警在宁连高速公路开  
展超速违法行为整治,6时50  
分许,民警利用测速装备发现  
一辆时速达170KM的黑色帕  
萨特超速轿车,该车用两片光  
碟遮挡住车辆后牌照,用来躲  
避道路监控设备的抓拍。

“像这种严重违法行为,  
是交警一直查处的重点!”确  
定该车的车型及相关信息后,  
路面民警当即通知前方收费  
站执勤民警拦车检查。7时许,  
该车在宁连高速公路主线收  
费站被交警拦了下来。

民警将两片光碟取下后,  
依法对该车驾驶人唐某的超速  
和遮挡牌照违法行为进行并  
处,共计罚款400元,记9分。

## 编造化验报告 同善门诊部被查处

快报讯 (通讯员 魏坚  
朱鸣鸣) 近日,南京市卫生监  
督所接举报称“南京市中央路  
278号南京同善门诊部化验是假的”,要求查处。接报后,南京市卫生监督所即派监  
督员前往调查。

现场查见两份当日以该门  
诊部名义出具的化验单。监督  
员经过对该门诊部负责人及检  
验师多次询问,并指出只有标  
准化PCR实验室才能够从事  
乙肝病毒DNA定量检测,目前  
南京市只有为数不多的几家  
三级医院能够检测。至此,该院  
承认利用word文档编造HBV-DNA定量检测报告、乙  
肝前S1抗原检测报告的事实。

经查实,该门诊部以免费  
检测乙肝病毒DNA的名义,  
吸引患者前来就诊,借虚假检  
验报告欺骗患者接受进一步治  
疗,以此牟取暴利。南京市卫生  
监督所已对该门诊部超范围从  
事传染病诊疗活动及出具虚假  
化验报告的行为立案查处。

# 三部门联手 整治渣土车“拉稀”

**被罚司机称一个月领60张罚单也无所谓**

根据南京市政府《关于  
禁止未采取全密闭装置运输  
渣土、砂石的车辆在绕城  
公路等区域通行的通告》  
要求,昨天,南京交管、市容、交通  
路政三部门在绕城公路刘村转  
盘联手整治渣土车抛洒滴漏,  
没想到,半小时之内经过的渣土  
车几乎都不“合格”。这也引起  
我们的思考:渣土车为何在  
“围堵截”中还要屡屡冒险?



短短十分钟就查处到违规渣土车数辆 快报记者 顾炜 摄

### [现场]

**个个超载来一辆逮一辆**

昨天,在绕城公路的刘村  
转盘下,“禁止未采取全密闭  
装置运输渣土、砂石的车辆在  
绕城公路通行”的警示牌醒目  
地竖在上绕城公路的进口处,  
尽管已有多日,但一辆辆堆得  
满满的、一路“拉稀”的渣土  
车还是呼呼地往上跑。

上午9:00,交管、路政、市  
容三部门开始联手执法,不到  
10分钟,就有4辆运沙的大  
货车被拦了下来,在路边依次  
排开。这些车子长得都一个样:  
沙子在车上堆得高高的,超过  
了车顶一大截。有些车子虽然  
在车顶两边装了两个象征性的  
盖子,但由于沙子装得太多,根  
本盖不死,车子开起来,沙子  
就会顺着车上的缝隙随着颠  
簸,刷刷地往下掉。

有两辆渣土车开到转盘看  
到执法现场后,立马刹车停住  
了,然后,出现了荒唐的一幕,  
两辆车一前一后地挂上了倒  
挡,慢慢地往后倒,“溜不掉的,  
过会还是要过来。”现场一执  
法人员看着摇了摇头。

### [处罚]

司机:每天领罚单习以为常

核载20吨装了40吨,对于危  
险,司机们其实比谁都清楚,  
25岁的小樊就毫不含糊地表示:  
“拐弯,踩着刹车,不然一不  
小心就撞上护栏……是,碰到情  
况刹不住,那也没办法。”因为  
车辆运沙没有密封又闯了禁区,  
加上车后牌凑到跟前都看不出  
牌号,现场交警开出罚200元扣2分  
的罚单,而路政部门也按照省  
公路相关条例如污染路面等按  
下限罚了500元。收到2张罚单,  
小樊一点都不奇怪,他告诉记者,  
“无所谓了,每个月至少要领60多张  
罚单,罚款几千块。”小樊告诉记  
者,渣土车搞个盖子估计要万  
把块钱,但也没什么用,装得  
太满根本密封不了。

市公路路政支队支队长  
助理钱学文介绍,目前全市共  
有3000多辆渣土车,有一半以上  
在绕城公路一线跑运输。  
如果让这种车子进入绕城公  
路,会造成公路大面积污染,  
导致安全隐患。上个月12日,  
南京市市政府发布了通  
告,禁止没有采取全密闭装置  
的渣土车、砂石车在绕城公  
路、长江二桥和三桥上行驶。  
市容管理等部门对没有安装使用全  
密闭运输装置的车辆,不予核

发准运证件。不过,从昨天情况  
看,大部分渣土车并没有执行这  
一规定。据悉,根据渣土车抛洒  
滴漏对公路路面造成的损坏程  
度,路政部门可以对渣土车主  
处以最高2万元以下的罚款。

### [无奈]

**运输老板:不超载就会亏本**

虽然,三部门昨天开始联  
手治“渣土车”,希望通过这种  
教育、处罚并用的方式从源头  
上遏制这些“惹是生非”的渣  
土车,但一个个体运输老板的话  
却道出了无奈:这是一个恶性  
竞争的市场,如果不超载,就是  
一个字——亏。

徐老板手上只有两辆运输  
车,对于罚款,他居然是算在成  
本里的,“每辆车每个月大概  
要罚2500元左右吧,两辆车  
5000元,现在油价上涨得厉害,  
可是运价却仅仅是象征性地调  
了一点点,只能冲抵很少一部分  
增加的油钱……这种情况下,  
如果再不超载,保持密封运输,  
不亏才怪,没法跑啊。”

渣土车老板希望通过提高  
运价来避免恶性竞争。不过,这  
到底是不是渣土车“恶行”背  
后的真正原因呢?

快报记者 毛丽萍

南京市南方医院(病毒治疗中心 2008新成果问世)

**668元专业  
疫苗接种排毒  
草本银针治疗**

**权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障**

本院系市卫生局批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定型定量检测设备。只需一滴血或一滴分泌物“查验”;即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重,传染力强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定出相应的治疗方案及对策,确保疗效。

【新】2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离癌细胞使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA完全排出体外。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

【特】基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过“血透静疗”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、

# 病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障

HSV的理疗法!经众多例患者临床验证:疗效确切,具有不  
激光,不手术,不冷冻,短期内即可康复,随治随走等特点。

权威专家:疗效倍受信赖

余主任:著名病毒性疾病防治专家,欧盟性学会科研组  
员,致力于病毒学的基因研究及临床,其主持开展的三步  
排毒+自体疫苗+基因重组治疗病毒HPV、HSV感染疾病,轰  
动全国,多次荣获世界卫生组织表彰。

专业治疗:病毒感染疾病引起的各种致病菌HPV、  
HSV感染,如尿频、尿急、尿痛、胀痛、前列腺炎等病毒感染  
性疾病。当天治疗,当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范  
治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。

【奇】纯中药“活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高  
浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生  
自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

【特】基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过“血  
透静疗”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 众多患者验证

该疗法在彻底排出HPV、HSV病毒的同时,重建患者对该病的  
免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即

轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、

狐臭(腋臭),手术及微  
创(只能切除部分汗腺,青少  
年绝对禁止采用)、激光、以  
香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等  
传统手段,都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药萃  
取而成的高科技产品,无色  
无味透明浓缩液,涂抹于腋  
窝,通过毛孔渗入大汗腺,直  
达病灶,把产生脂肪酸过高  
的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗  
水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,  
告别袖臭。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年  
(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

特点:1、功效独特,疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响  
正常的排汗功能;2、见效快,涂擦后立刻见效,异味全  
无,疗效神奇;3、标本兼顾,无需常年使用,只用一次,即  
无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便,五天只需用一次,  
无年龄限制,不刺激皮肤,青少年、孕妇,不污染衣物;  
无副作用,不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物;  
杜绝以香掩臭;6、品质可靠,国家卫生部特批,中国人民

# 狐臭

无效者  
重奖10万元

请关注央视2套

《生活》栏目周一至周五15:00,11:10,  
15:12,19:35左右“何氏狐臭净”介绍

保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品  
牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治  
疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺井经法律

公证(公证号408号),每位患者只需一瓶

“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如

有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!

每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密  
码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025—83228040 (免费送货)

地址:南京市新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南边);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,麦皮巷口);中大门国盛药店专柜(南京南庄东150号,龙蟠路33号);华药药店(长乐路好又多对面);健军医药商店(长乐路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);瀚林大药房(汉中路29号,马道街丁街东口);凯鹏药店(长乐路8号);家乐福(长乐路8号);苏鲁大药房(汉中南路40号);江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04—6号);汤山·昌盛药店(汤山医院大门东侧);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大  
众药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(乐宾宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

新药经销商:南京新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南边);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,麦皮巷口);中大门国盛药店专柜(南京南庄东150号,龙蟠路33号);华药药店(长乐路好又多对面);健军医药商店(长乐路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);瀚林大药房(汉中路29号,马道街丁街东口);凯鹏药店(长乐路8号);家乐福(长乐路8号);苏鲁大药房(汉中南路40号);江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04—6号);汤山·昌盛药店(汤山医院大门东侧);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大  
众药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉寿堂药店(乐宾宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)